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Niederschrift 
 
über die 1. öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Mildstedt am  
14. Juni 2018 im Kirchspielskrug in Mildstedt. 
 
Beginn der Sitzung: 19.30 Uhr 
Ende der Sitzung: 21.30 Uhr 
 
Anwesend: 
1. Bürgermeister Bernd Heiber 
2. Gemeindevertreter Rolf Ehlers 
3. Gemeindevertreter Hans-Dieter Emmel 
4. Gemeindevertreterin Andrea Grunwald 
5. Gemeindevertreter Hans-Peter Henkens 
6. Gemeindevertreterin Sabine Iwersen 
7. Gemeindevertreter Günter Jacobsen 
8. Gemeindevertreterin Telse Jacobsen  
9. Gemeindevertreter Oliver Ketelsen 
10. Gemeindevertreter Rüdiger Kohls 
11. Gemeindevertreterin Sabrina Kowol 
12. Gemeindevertreter Ernst-Julius Levsen 
13. Gemeindevertreter Truels Reichardt 
14. Gemeindevertreter Rolf Riebesell 
15. Gemeindevertreterin Bettina Schwarten-Schley 
16. Gemeindevertreterin Gerda Sell 
17. Gemeindevertreterin Edda Westphalen-Jessen 
18. Gemeindevertreter Alfred Wittern 
 
Außerdem sind anwesend: 
Siegfried Krause, Partnergemeinde Karlshagen 
Eva-Maria Kühl, Amtsvorsteherin 
Claus Röhe, LVB 
Stefan Bohlen, LVB ab Oktober 2018 
Kirsten Schöttler-Martin, Gleichstellungsbeauftragte 
Frauke Andresen, Personalrat 
Udo Ketels, Schriftführer 
Helmuth Möller, Husumer Nachrichten 
ca. 50 Zuhörer 
 
Tagesordnung 
1. Eröffnung und Begrüßung durch den bisherigen Bürgermeister 
2. Feststellung des ältesten Mitgliedes der Gemeindevertretung 
3. Erklärung der Fraktionen 
4. Wahl des Vorsitzenden (Bürgermeister/Bürgermeisterin) unter der Leitung des ältesten 

Mitgliedes 
5. Ernennung und Vereidigung der Bürgermeisterin / des Bürgermeisters 
6. Wahl der/des 1. und 2. stellv. Bürgermeisterin/Bürgermeisters 
7. Ernennung und Vereidigung der beiden Stellvertreter 
8. Verpflichtung der Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter 
9. Wahl der Mitglieder des Wahlprüfungsausschusses 
10. Festlegung der Zahl der bürgerlichen Mitglieder in den einzelnen Ausschüssen 
11. Wahl der Mitglieder und der Vorsitzenden der ständigen Ausschüsse 
12. Wahl eines stellvertretenden Amtsausschussmitgliedes (für die Bürgermeisterin / für den 

Bürgermeister) sowie von 3 weiteren Amtsausschussmitgliedern und deren Stellvertreter 
13. Wahl eines Vertreters und deren Stellvertreter für den Wasser- und Bodenverband Mild-

stedt-Rantrum 
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14. Wahl der Mitglieder und deren Stellvertreter des Kindertagesstättenausschusses der 
Kirchengemeinde 

15. Wahl der Mitglieder und deren Stellvertreter des Kindertagesstättenbeirates 
16. Feststellung der Niederschrift über die 33. Sitzung am 26.4.2018 
17. Bericht der Ausschüsse 
18. Bericht des Bürgermeisters 
19. Einwohnerfragestunde 
20. Anfragen aus der Gemeindevertretung 
21. Aufstellungsbeschluss für die 12. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 1 auf dem Gebiet 

nördlich des Norderweges, südwestlich der Mildstedter Landstraße auf dem Gelände der 
Firma C.G.Christiansen 

22. Aufstellungsbeschluss für den Bebauungsplan Nr. 24 und die 21. Änderung des F-
Planes der Gemeinde Mildstedt für das Gebiet östlich des Engelscher Weges, südlich 
des Hübbrüchweges (Pastortannen) und nördlich des Luruper Weges und der Straße 
Maaschen 

23. Aufstellung der Vorschlagsliste für die Wahl von Schöffen 
 
Nicht öffentlich 
24. Grundstücksangelegenheiten 
25. Personalangelegenheiten 
 
 
1. Eröffnung und Begrüßung durch den bisherigen Bürgermeister       
 
Der bisherige Bürgermeister Bernd Heiber eröffnet die Sitzung der Gemeindevertretung der 
Gemeinde Mildstedt. Er begrüßt alle Anwesenden, besonders die Gäste, recht herzlich und 
stellt die ordnungs- und fristgemäße Ladung fest. Die Gemeindevertretung Mildstedt ist be-
schlussfähig. 
Der Tagesordnungspunkt 10 wird ersatzlos gestrichen, da diese Thematik in der Hauptsat-
zung geregelt ist.  
Die Fraktion der FDP stellt folgenden Dringlichkeitsantrag: Beratung und Beschlussfassung 
über die Aufhebung des Beschlusses der Gemeindevertretung vom 26. April 2018 zu TOP 
14 Erweiterung der Kindertagesstätten. 
Abstimmungsergebnis:    2 Ja-Stimmen 
     15 Nein-Stimmen 
Damit wird die Tagesordnung nicht ergänzt. 
 
Bürgermeister Heiber dankt allen Gemeindevertretern für die sehr gute Zusammenarbeit in 
der Vergangenheit. 
 
 
2. Feststellung des ältesten Mitgliedes der Gemeindevertretung       
 
Als ältestes Mitglied wird Gemeindevertreterin Gerda Sell festgestellt. 
 
 
3. Erklärung der Fraktionen       
 
Die SPD-Fraktion erklärt: 
Der Fraktion gehören folgende GemeindevertreterInnen an: Sabine Iwersen, Hans-Peter 
Henkens, Rolf Riebesell, Sabrina Kowol, Truels Reichardt, Andrea Grunwald 
 
Fraktionsvorsitzender ist: Rolf Riebesell 
Stellvertreter ist:  Sabine Iwersen 
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Die AWM-Fraktion erklärt:  
Der Fraktion gehören folgende GemeindevertreterInnen an: Rolf Ehlers, Ernst-Julius Levsen, 
Alfred Wittern, Gerda Sell, Oliver Ketelsen 
 
Fraktionsvorsitzende ist: Gerda Sell 
Stellvertreter ist:  Ernst-Julius Levsen 
 
Die CDU-Fraktion erklärt: 
Der Fraktion gehören folgende GemeindevertreterInnen an: Edda Westphalen-Jessen, 
Hans-Dieter Emmel, Telse Jacobsen, Bettina Schwarten-Schley 

 
Fraktionsvorsitzende ist: Edda Westphalen-Jessen 
Stellvertreter ist:  Hans-Dieter Emmel 
 
Die FDP-Fraktion erklärt: 
Der Fraktion gehören folgende GemeindevertreterInnen an: Günter Jacobsen, Rüdiger Kohls 
 
Fraktionsvorsitzender ist: Günter Jacobsen 
Stellvertreter ist:  Rüdiger Kohls  
 
 
4. Wahl des Vorsitzenden (Bürgermeister/Bürgermeisterin) unter der Leitung des 
ältesten Mitgliedes       
 
Gerda Sell bittet um Vorschläge. Aus der Vertretung werden Gemeindevertreter Rolf Riebe-
sell und Gemeindevertreterin Telse Jacobsen vorgeschlagen. Weitere Vorschläge werden 
nicht gemacht. Es wird geheime Wahl beantragt. 
Auf Rolf Riebesell entfallen 6 Stimmen und auf Telse Jacobsen 11 Stimmen.  
Damit ist Telse Jacobsen zur neuen Bürgermeisterin gewählt. Sie nimmt die Wahl an. 
 
 
5. Ernennung und Vereidigung der Bürgermeisterin / des Bürgermeisters       
 
Gerda Sell ernennt Telse Jacobsen zur Bürgermeisterin und händigt ihr die Ernennungsur-
kunde aus. Telse Jacobsen leistet den Beamteneid. 
 
Die neue Bürgermeisterin Telse Jacobsen übernimmt den Vorsitz. Sie dankt für das entge-
gengebrachte Vertrauen und wirbt für eine gute und vertrauensvolle Zusammenarbeit. Weiter 
dankt sie ihrem Vorgänger Bernd Heiber für die sehr gute Arbeit und überreicht dem Ehe-
paar Heiber eine kleine Aufmerksamkeit. Auf eine offizielle Verabschiedung verzichtet Bernd 
Heiber. Er bittet an Stelle dessen, das Geld in einen der Spielplätze zu investieren. 
 
 
6. Wahl der/des 1. und 2. stellv. Bürgermeisterin/Bürgermeisters       
 
Bürgermeisterin Jacobsen bittet um Vorschläge. Aus der Vertretung wird Gemeindevertreter 
Rolf Riebesell vorgeschlagen. Weitere Vorschläge werden nicht gemacht.  
Rolf Riebesell wird einstimmig zum 1. stellvertretenden Bürgermeister gewählt. Er nimmt die 
Wahl an. 
 
Bürgermeisterin Jacobsen bittet um Vorschläge. Aus der Vertretung wird Gemeindevertrete-
rin Gerda Sell vorgeschlagen. Weitere Vorschläge werden nicht gemacht.  
Gerda Sell wird einstimmig zur 2. stellvertretenden Bürgermeisterin gewählt. Sie nimmt die 
Wahl an. 
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7. Ernennung und Vereidigung der beiden Stellvertreter       
 
Bürgermeisterin Jacobsen ernennt Rolf Riebesell zum 1. stellvertretenden Bürgermeister und 
händigt ihm die Ernennungsurkunde aus. Rolf Riebesell leistet den Beamteneid. 
 
Bürgermeisterin Jacobsen ernennt Gerda Sell zur 2. stellvertretenden Bürgermeisterin und 
händigt ihr die Ernennungsurkunde aus. Gerda Sell leistet den Beamteneid. 
 
 
8. Verpflichtung der Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter       
 
Bürgermeisterin Jacobsen verpflichtet die Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter 
durch Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten und führt sie in ihre 
Tätigkeit als Gemeindevertreterin bzw. Gemeindevertreter ein. 
Außerdem werden die Datenschutzerklärungen eingesammelt und auf das Seminarangebot 
des Amtes hingewiesen. 
 
 
9. Wahl der Mitglieder des Wahlprüfungsausschusses       
 
Folgende Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter werden vorgeschlagen und ein-
stimmig gewählt: 
 Gemeindevertreter Ernst-Julius Levsen 
 Gemeindevertreterin Bettina Schwarten-Schley 
 Gemeindevertreter Rüdiger Kohls 
 Bürgerliches Mitglied Klaus Jahnz 
 
 
10. Festlegung der Zahl der bürgerlichen Mitglieder in den einzelnen Ausschüssen       
 
Gestrichen. 
 
11. Wahl der Mitglieder und der Vorsitzenden der ständigen Ausschüsse       
 
a) Jugend- und Sozialausschuss: 
Auf Vorschlag werden einstimmig gewählt:  

Gemeindevertreter Hans-Peter Henkens 
Gemeindevertreter Oliver Ketelsen 
Gemeindevertreterin Edda Westphalen-Jessen 
Gemeindevertreterin Sabrina Kowol 
Gemeindevertreter Rolf Ehlers 
Bürgerliches Mitglied Kristina Schröder 
Bürgerliches Mitglied Andrea Hansen 
 

Vorsitzender: Gemeindevertreter Hans-Peter Henkens 
Stellvertreter: Gemeindevertreterin Sabrina Kowol 
 
b) Kommunal- und Umweltausschuss: 
Auf Vorschlag werden einstimmig gewählt:  

Gemeindevertreter Truels Reichardt 
Gemeindevertreter Ernst-Julius Levsen 
Gemeindevertreterin Bettina Schwarten-Schley 
Gemeindevertreter Rolf Ehlers 
Bürgerliches Mitglied Jörg Smetsers 
Bürgerliches Mitglied Wiebke Christiansen 
Bürgerliches Mitglied Thore Hansen 



1. GV Mildstedt am 14.06.2018 

Seite 5 von 8 

Vorsitzender: Gemeindevertreter Ernst-Julius Levsen 
Stellvertreter: Gemeindevertreter Rolf Ehlers 
 
c) Schul- und Sportausschuss: 
Auf Vorschlag werden einstimmig gewählt:  

Gemeindevertreterin Sabine Iwersen 
Gemeindevertreter Alfred Wittern 
Gemeindevertreterin Edda Westphalen-Jessen 
Gemeindevertreter Günter Jacobsen 
Bürgerliches Mitglied Benjamin Andresen 
Bürgerliches Mitglied Hans-Peter Matthiesen 
Bürgerliches Mitglied Anja Hausburg 
 

Vorsitzender: Gemeindevertreterin Sabine Iwersen 
Stellvertreter: Gemeindevertreter Alfred Wittern 
 
d) Bau- und Planungsausschuss: 
Auf Vorschlag werden einstimmig gewählt:  

Gemeindevertreterin Andrea Grunwald 
Gemeindevertreter Oliver Ketelsen 
Gemeindevertreterin Bettina Schwarten-Schley 
Gemeindevertreter Günter Jacobsen 
Bürgerliches Mitglied Frank Christiansen 
Bürgerliches Mitglied Peter Heinrich Thomsen 
Bürgerliches Mitglied Nico Johannsen 
 

Vorsitzender: Gemeindevertreter Günter Jacobsen 
Stellvertreter: Gemeindevertreterin Andrea Grunwald 
 
e) Finanz- und Wirtschaftsausschuss: 
Auf Vorschlag werden einstimmig gewählt:  

Gemeindevertreter Rolf Riebesell 
Gemeindevertreterin Gerda Sell 
Gemeindevertreter Hans-Dieter Emmel 
Gemeindevertreter Rüdiger Kohls 
Gemeindevertreter Hans-Peter Henkens 
Gemeindevertreter Ernst-Julius Levsen 
Gemeindevertreterin Bettina Schwarten-Schley 
 

Vorsitzende: Gemeindevertreter Hans-Dieter Emmel 
Stellvertreter: Gemeindevertreterin Bettina Schwarten-Schley 
 
f) Kindertagesstättenbeirat kommunaler Kindergarten 
Auf Vorschlag werden einstimmig gewählt:  

Gemeindevertreter Truels Reichardt   Stellvertreter Jürgen Gleitsmann 
Bürgerliches Mitglied Bernd Ketelsen   Stellvertreterin Gerda Sell 
Gemeindevertreterin Edda Westphalen-Jessen Stellvertreter Hans-Dieter Emmel 
Gemeindevertreter Günter Jacobsen   Stellvertreter Rüdiger Kohls 

 
 
12. Wahl eines stellvertretenden Amtsausschussmitgliedes (für die Bürgermeiste-
rin / für den Bürgermeister) sowie von 3 weiteren Amtsausschussmitgliedern und de-
ren Stellvertreter    
 
Vorgeschlagen und einstimmig gewählt wird 
 Edda Westphalen-Jessen Stellvertreterin für Bürgermeisterin Telse Jacobsen 



1. GV Mildstedt am 14.06.2018 

Seite 6 von 8 

 Truels Reichardt  Stellvertreterin Andrea Grunwald 
 Gerda Sell   Stellvertreter Ernst-Julius Levsen 
 Rolf Riebesell   Stellvertreterin Sabine Iwersen  
 
 
13. Wahl eines Vertreters und deren Stellvertreter für den Wasser- und Bodenver-
band Mildstedt-Rantrum       
 
Vorgeschlagen wird Telse Jacobsen und als Stellvertreter Ernst-Julius Levsen. Sie werden 
einstimmig gewählt. 
 
 
14. Wahl der Mitglieder und deren Stellvertreter des 
Kindertagesstättenausschusses der Kirchengemeinde 
 
Vorgeschlagen und einstimmig gewählt werden:  
 Gemeindevertreterin Andrea Grunwald  Stellvertreterin Sabrina Kowol 
 Gemeindevertreter Oliver Ketelsen   Stellvertreterin Gerda Sell 
 Gemeindevertreterin Edda Westphalen-Jessen Stellvertreter Hans-Dieter Emmel 
 Gemeindevertreter Günter Jacobsen  Stellvertreter Rüdiger Kohls 
 
 
15. Wahl der Mitglieder und deren Stellvertreter des Kindertagesstättenbeirates der 
Kirchengemeinde 
 
Vorgeschlagen und einstimmig gewählt werden:  
 Gemeindevertreterin Andrea Grunwald  Stellvertreterin Sabrina Kowol 
 Gemeindevertreter Oliver Ketelsen   Stellvertreterin Gerda Sell 
 Gemeindevertreterin Edda Westphalen-Jessen Stellvertreter Hans-Dieter Emmel 
 Gemeindevertreter Günter Jacobsen  Stellvertreter Rüdiger Kohls 
 
 
16. Feststellung der Niederschrift über die 33. Sitzung am 26.4.2018       
 
Die Niederschrift wird ohne Einwände festgestellt.  
Rüdiger Kohls bittet für die Fraktion der FDP, dass zukünftig wesentliche Inhalte besser pro-
tokolliert werden. 
Anmerkung der Verwaltung: Das ist bisher immer so gemacht worden. Es werden Be-
schlussprotokolle geführt. 
 
 
17. Bericht der Ausschüsse       
 
Ausschüsse haben nicht getagt. 
 
 
18. Bericht der Bürgermeisterin       
 
• Bau des neuen Unterstandes im NER. 
• Waldfest am 15.6.18. 
• Verschiedene Ausbesserungen / Sanierungen an den gemeindlichen Straßen und Geh-

wegen werden zurzeit durchgeführt. 
• Aufträge zur Sanierung des Waldweges, des Parkplatzes am NER und des Parkplatzes 

Borgerweg wurden vergeben. 
• Vom 31.5. - 3.6.2018 Besuch vom Handharmonika Orchester Stetten mit Konzert in der 

Mensa. 
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• Zuwendungsbescheid zur Förderung von Flächenerwerb zum Zwecke des Naturschut-
zes ist eingegangen. 

• Rutsche auf dem Spielplatz bei der Schule ist abgängig und wird ersetzt. 
• Am 21.6.2018 Mitgliederversammlung Forstbetriebsgemeinschaft NF / Schleswigsche 

Geest in Viöl. 
• Landespokalboßeln der Damen am 8.7.2018 auf dem Sportplatz Langsteeven. 
 
 
19. Einwohnerfragestunde       
 
• Auf die Frage, wann mit den Abschlussarbeiten im Ahornweg / Langsteeven zu rech-

nen ist, wird mitgeteilt, dass die Arbeiten vergeben sind.  
• Es erfolgt der Hinweis, dass die gemeindlichen Grünflächen im Ahornweg der Pflege 

bedürfen. 
• Die Büsche / Bäume an den Wegen von der Hauptstraße zum Ehrenhain sowie vom 

Ahornweg zur Ostenfelder Landstraße sind eingewachsen und müssen zurückgeschnit-
ten werden. 

• Siegfried Krause von der Partnergemeinde Karlshagen übermittelt die Grüße und 
Glückwünsche zur Wahl der neuen Bürgermeisterin und übergibt ein Geschenk. Weiter 
dankt er dem ausgeschiedenen Bürgermeister für die hervorragende Zusammenarbeit 
und überreicht ebenfalls ein Geschenk.  

 
 
20. Anfragen aus der Gemeindevertretung       
 
• Ernst-Julius Levsen teilt mit, dass der Kommunal- und Umweltausschuss am 28.6. 

tagt. Schwerpunktthemen werden Bauhof und Feuerwehr sein. Hierfür sind auch Orts-
besichtigungen geplant. Es wird gebeten, dass möglichst alle Gemeindevertreter an der 
Sitzung teilnehmen. 

• Rüdiger Kohls stellt für die Fraktion der FDP zwei Anfragen bzgl. des zu erwartenden 
Verkehrsaufkommens im Engelscher Weg und zum Breitbandausbau. Die schriftli-
chen Anfragen liegen diesem Protokoll als Anlage bei. 

 
 
21. Aufstellungsbeschluss für die 12. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 1 auf 

dem Gebiet nördlich des Norderweges, südwestlich der Mildstedter Landstraße 
auf dem Gelände der Firma C.G. Christiansen 

 
Die Fa. C.G. Christiansen plant die Erweiterung der Büroflächen in der Mildstedter Landstra-
ße 3. Der B-Plan Nr. 1 für das Gebiet nördlich des Norderweges, südwestlich der Mildstedter 
Landstraße auf dem Gelände der Firma C.G. Christiansen soll wie folgt geändert werden: 

Erweiterung des Hauptgebäudes des Baustoffhandels 
 
Der Aufstellungsbeschluss ist ortsüblich bekannt zu machen (§ 2 Abs. 1 Satz 2 BauGB) 
Mit der Ausarbeitung des Planentwurfes und der Beteiligung der Öffentlichkeit, der Behörden 
und sonstigen Träger öffentlicher Belange soll ein Planungsbüro beauftragt werden. 
Von der frühzeitigen Unterrichtung und der Erörterung wird nach § 13 Abs. 2 Satz 1 BauGB 
abgesehen. 
Mit dem Investor wird ein städtebaulicher Vertrag zur Übernahme der Kosten geschlossen. 
Der Investor beauftragt ein Planungsbüro. 
 
Beschlussfähigkeit Abstimmung
gesetzl. Mitglie-
derzahl 

davon anwe-
send

dafür dagegen Stimmenthaltung 

17 17 17 -- -- 
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Bemerkung: Aufgrund des § 22 GO waren keine Gemeindevertreter von der Beratung und 
Abstimmung ausgeschlossen. 
 
 
22. Aufstellungsbeschluss für den Bebauungsplan Nr. 24 und die 21. Änderung des 

F-Planes der Gemeinde Mildstedt für das Gebiet östlich des Engelscher Weges, 
südlich des Hübbrüchweges (Pastortannen) und nördlich des Luruper Weges 
und der Straße Maaschen 

 
Für den Neubau einer Kindertagesstätte ist das Flurstück 180 der Flur 2 vorgesehen. Das 
Grundstück gehört der Ev.-Luth. Kirchengemeinde Mildstedt.  
Für das Gebiet östlich des Engelscher Weges, südlich des Hübbrüchweges (Pastortannen) 
und nördlich des Luruper Weges und der Straße Maaschen wird ein B-Plan aufgestellt und 
der F-Plan geändert. 
Es werden folgende Planungsziele verfolgt:  

Ausweisung einer Fläche für den Gemeinbedarf, Zweckbestimmung Kindertagesstätte 
 

Der Aufstellungsbeschluss ist ortsüblich bekannt zu machen (§ 2 Abs. 1 Satz 2 BauGB). 
Mit der Ausarbeitung des Planentwurfs, mit der Beteiligung der Öffentlichkeit, der Behörden 
und sonstigen Trägern öffentlicher Belange soll ein Planungsbüro, beauftragt werden. 
Die frühzeitige Unterrichtung der Behörden und sonstigen Träger der öffentlicher Belange 
und die Aufforderung zur Äußerung auch im Hinblick auf den erforderlichen Umfang und De-
taillierungsgrad der Umweltprüfung (§ 4 Abs. 1 BauGB) soll, falls im Planverfahren notwen-
dig, schriftlich erfolgen. 
Die frühzeitige Unterrichtung der Öffentlichkeit mit der Erörterung über die allgemeinen Ziele 
und Zwecke der Planung nach § 3 Abs. 1 Satz 1 BauGB  soll in Form einer Öffentlichkeitsbe-
teiligung in einer Sitzung der Gemeindevertretung durchgeführt werden. 
 
Beschlussfähigkeit Abstimmung
gesetzl. Mitgliederzahl davon anwesend dafür dagegen Stimmenthaltung

17 17 15 2 -- 
 
Bemerkung: Aufgrund des § 22 GO waren keine Gemeindevertreter von der Beratung und 
Abstimmung ausgeschlossen. 
 
 
23. Aufstellung der Vorschlagsliste für die Wahl von Schöffen 
 
Acht Personen werden einstimmig vorgeschlagen. 
 
Die Öffentlichkeit wird einstimmig ausgeschlossen. Hierfür verlassen die Zuhörer den 
Sitzungsraum. 
 
Nicht öffentlich… 
 
 
Bürgermeisterin Jacobsen stellt die Öffentlichkeit wieder her. Es sind keine Zuhörer 
mehr anwesend. 
 
Bürgermeisterin Jacobsen bedankt sich bei allen Anwesenden und beendet die Sitzung. 
 
 
 
 
Bürgermeisterin    Schriftführer 


